



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khnb@163.com



贯彻十九大 建设大花园



十九大精神领航开化新征程

我县举行钱江源论坛报告会

听取党的十九大精神主题辅导

本报讯(记者 胡萍)11月17日上午,我县举行钱江源论坛报告会,专门邀请省委党的十九大精神宣讲团成员、省委党校副校长何显明作党的十九大精神主题辅导。县委书记项瑞良主持报告会。

报告会上,何显明紧紧围绕党的十九大报告的鲜明主题,从深刻把握中国特色社会主义进入新时代的重大论断、深刻把握新时代中国特色社会主义的历史使命与战略安排、深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、深刻把握新时代党的建设总要求等四个方面作了全面系统的阐释和解读。

项瑞良指出,全县上下要以报告会为新的起点,持续掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,推动党的十九大精神全面准确传达到每一个基层组织、每一位干部群众,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

就进一步深入学习宣传贯彻落实党的十九大精神,项瑞良强调,要在学懂上下功夫。要学原著、悟原理,老老实实、字字句句、原原本本、实实在在、认认真真地学,要领导干部带头学、引导群众认真学习,以层层压实责任的形式,一级带着一级学,一级带着一级宣讲,真正使党的十九大精神,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想入耳入脑入

心。要发挥支部作用,以支部为单元、为主体进行学习,使我们每一个党员在学习党的十九大精神当中,当排头兵,走在前列。要在弄通上下功夫。党的十九大精神提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措,学习中要注意其内在逻辑关系,融会贯通,避免学习不全面、不系统、不够逻辑。要在做实上下功夫,学以致用,推动工作、推动实践,用优异成绩来检验工作和实践成效,证明习近平新时代中国特色社会主义思想的正确性。要对照年初确定的各项工作任务 and 奋斗目标,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把党的十九大精神转化为狠抓工作落实的强大动力,努力实现全市前列、全省争先,全国树标的目标,让“好地方”更加出彩。

项瑞良同时就做好乡村振兴工作提出了具体要求。全县各级各部门要从指标体系、工作架构、评价激励机制等方面入手,研究梳理新时代发展新政策新机制,按照农业农村优先发展和产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,深度谋划乡村振兴操作方案,找准自身工作切入点,推进“三农”“三产”“三治”“城乡”融合,强化项目平台、载体建设,把钱江源头“大花园”建设得更加美丽。

我县召开党的十九大精神宣讲培训会

本报讯(记者 刘祺然)11月17日,我县召开党的十九大精神宣讲培训会,县委党的十九大精神宣讲团成员、专家讲师团成员、乡风文明宣讲团相关负责人等参加会议。县委常委、宣传部长周玲娟出席会议并讲话。

会上,与会人员结合各自工作实际就如何宣讲好党的十九大精神展开了深入地交流。

在听取相关发言后,周玲娟指出,党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。各宣讲团

成员要严格贯彻落实中央和省市县委的要求,深入开展宣讲活动。要牢记使命,将宣讲的重大意义与开化的道路自信结合起来;要学懂弄通,将宣讲的重点内容与开化的贯彻落实结合起来;要全力以赴,将宣讲的工作要求与开化的实际情况结合起来。各宣讲团成员在宣讲中,要把当前钱江源头“大花园”建设和新时代新征程统一起来,把我县“生态立县、特色兴县、产业强县”的战略定位与擦亮绿色本底谋发展统一起来,把新时代中国特色社会主义思想与在开化绿色发

展的实践统一起来;要多运用数据和鲜活的开化发展故事来讲,让老百姓听得懂、能领会、可落实。

周玲娟强调,各宣讲团成员在对党的十九大精神的宣传阐释过程中,要深入解读内涵、精准把握外延,防止片面性、简单化。对错误观点和歪曲解读,要积极引导、及时辨析,解疑释惑、明辨是非。力争通过全面准确深入的宣讲,把广大干部群众的思想 and 行动统一到党的十九大精神上来,确保党的十九大精神宣讲取得实效。

村头镇村干部朗读党的十九大报告

本报讯(记者 胡萍 通讯员 张梦芸)“不忘初心,方得始终。中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴……”11月12日,“老家村头”微信公众号上出现了村头镇古竹村党支部书记姚群芳的声音,“大家好!我是开化县村头镇古竹村党支部书记姚群芳,今天我为大家朗读党的十九大报告。”

姚群芳同时在微信上说,经济发展、民生建

设及美丽家园的打造是目前农村工作的重要目标。作为一名村党支部书记,她感到任重道远。报告中指出要推行绿色发展,着力解决突出环境问题,加大生态保护力度等,正是我们村发展的标准方向。今后希望通过村两委及全村人民的共同努力,让古竹村一年一小变,五年一大变,把未来的古竹村打造成百姓的美丽家园。

“放声读,用心做。我们只是想用朗读的方

式,传播党的十九大精神,在朗读中感受新时代的脉搏,在倾听中跟随新时代的方向,在工作中落实新时代的要求。”村头镇相关负责人表示,为学习贯彻党的十九大精神,镇里特意在镇微信公众号里推出【乡音】栏目,每期邀请一名村党支部书记读党的十九大报告选段,并结合本村未来发展谈新感悟新举措新作为,旨在以声音致敬新时代,学思践悟十九大。



小天鹅全家飞临开化

11月16日,记者在马金溪河道拍摄到5只小天鹅在河中游弋。经省野鸟会鸟类专家确定,这5只天鹅分别为两只成鸟(夫妻),三只亚成鸟。这5只天鹅时而整齐列队,时而深入水中觅食,时而振翅高飞,舒活筋骨。目前这5只小天鹅在短暂休息后会飞往鄱阳湖等地越冬,来年开春再飞往北方。

记者 余问清 摄

我县10月份I类出境水天数创历史新高

本报讯(记者 余红军 见习记者 郑智岑)11月13日,记者从县环保局获悉,10月份我县I类出境水达到27天,较上月增长了12天,环比增长80%,创历史新高。

今年以来,我县开展全面剿灭劣质小微水体,全域提升III类水,以攻坚战、大会战的方式、持久战的准备,冲刺全省最优水质。各地纷纷开展小微水体集中治理、城乡生活垃圾“三化”处理、农业面源污染整治、废弃矿

山矿尾水治理等行动。为实现全民治水、全民监督,我县建设河长制信息系统,推出全民治水组合拳,组建娘子军护河队、青春河段长、红领巾护河岗等民间河长队伍。深入实施河长制,积极创新河长制工作机制,建立了全国首个《河长制管理规范》地方标准,将每月19日确定为“全民护河日”,实现沟、渠等小微水体河长全覆盖,实施长效的河长履职和督查考核机制。在全省率先成立环境资源

与旅游巡回法庭,利用巡回审判车巡回审判,加大反面案例的宣传,创新完善司法修复生态机制,为一江清水树起坚实的“法律屏障”。截至10月31日,开化出境水I、II类水占比达99.0%,同比增4.3%。其中I类水为59天,同比增54天,占比增17.8%。

县环保局监测站站长吴利霞表示:“我们将进一步完善生态保障机制,强化企业监管,坚决打击环保违法,坚决问责环保失责,让一江清水为开化添彩!”